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“ Поняття задачі. 
Складові задачі. 

Задачі з числовими даними,  
яких бракує.

Задачі із зайвими 
числовими даними. ”

Тема презентації:
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4. Чим схожі 
тексти? 

Чим 
відрізняються?Чи є серед них задача? Як її розпізнати?

1) У парку гуляли 5 дітей. 2 дитини пішли додому.
 Залишилося 3 дитини.

2) У парку гуляли 5 дітей. 2 дитини пішли 
додому.
 Скільки дітей залишилося?

Без запитання немає задачі!



Цей текст не можна назвати 
задачею, тому що  запитання 

задачі не пов'язане з її 
умовою 
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6. Додай і відніми число 4 різними 
способами.
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7. Знайди за схемою значення виразів

6+3-2= - =9

9-3+1= + =6 1 7

8-3+2= + =5  2 7

9-3-1= - =6 1 5



Число 10 
зменшіть 

на 3

1 0 - 3=7

Число 6 
збільшіть 

на 3

6+ 3 = 9

Знайдіть 
значення 
суми 5 і 2

5+ 2 = 7

Знайдіть 
значення 
різниці 

чисел 8 і 3

8 - 3 = 5

На скільки 5 
більше за 

3?

5 – 3 = 2

На скільки 3 
менше ніж 7?

7 – 3= 4

Перший доданок 
6, другий доданок 

2, знайдіть 
значення суми.

6 + 2= 8

Зменшуване 9, 
від'ємник 3, 
знайдіть 

значення різниці. 

9 - 3= 6

Запишіть 
суму чисел 9 і 

7

9 + 7 = 16

Запишіть 
різницю 

чисел 10 і 8.

10  – 8 = 2

Знайдіть перший 
доданок, якщо значення 
суми 8, а другий доданок 

2.

8 – 2= 6

Знайдіть другий 
доданок, якщо значення 

суми 10, а перший 
доданок 3.

10 -  3 = 7
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Яке 
число ми 
шукали?

Що воно 
означає?



Задача
На озері було 4 чаплі. Потім прилетіли ще 2 чаплі.

 Скільки стало чапель на озері?



Розглянь, як записали задачу. Поясни схему.

Числові дані
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ж
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5. Знайди за схемами значення 
виразів.



6. Обчислити значення сум і різниць різними 
способами.
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7. Відшукай кожній панчішці пару.
 Розфарбуй кожну пару в певний колір. 

86 74



1. Чи є цей текст задачею?

Мама купила 7 і   
3

Скільки купила мама?

Перекажи умову. Назви запитання.
Зміни запитання так, щоб текст став 
задачею.Зміни текст так, щоб текс став 
задачею.



Чим схожі тексти задач? 

Чим вони відрізняються?

Яку задачу можна розв'язати? 

Яку – ні? Чому?

1) У водоймі плавали бегемоти і 2 крокодили.
 Скільки всього тварин плавало у водоймі?

2) У водоймі плавали 4 бегемоти і 2 крокодили.
 Скільки всього тварин плавало у водоймі?

2. Прочитай  тексти задач.



3. Чим схожі тексти? Чим відрізняються?
 Доповни умови так, щоб  можна було 
відповісти
 на поставлені запитання.1) Із кошика взяли 4 яблука.

 Скільки яблук залишилося в 
кошику?2) У кошику було 10 яблук.

 Скільки яблук залишилося в 
кошику?

У кошику було 10 яблук.  З кошика взяли 4 яблука.
 Скільки яблук залишилося в кошику?



4. Чим відрізняються задачі?
 Чи матимуть вони однакову 
відповідь? 
До другої задачі склади таке 
запитання,  
щоб використати всі числові дані.1) У бабусі є 3 гуски і 5 курок. Скільки птахів у 
бабусі?
2) У бабусі є 3 гуски, 5 курок і 2 
кролі. 
Скільки птахів у бабусі?Щоб відповісти на запитання задачі достатньо 
знати 
два числових значення (скільки гусок та скільки 
курок). 
У розв'язанні першої задачі беруть участь 
усі числові дані, а другої – не всі:
 в розв'язанні не  брало участь число,
 яке позначає, скільки в бабусі кролів.

Якщо не всі числові дані беруть 
участь

 у відповіді на її запитання – 
 це зайві дані!
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7. Заміни число 4 сумою двох 
доданків

 і знайди значення виразів.
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9. Встав пропущені 
числа.

8 +      = 9

 - 1 = 8

4 +       = 7

 + 3 = 8
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10.  Замалюй вирази, які мають значення 
10.



Дякую за 
увагу!

2016-2017 н. р.


